«МРСК Юга» и «МРСК Северо-Запада» под пристальным вниманием УФАС

31 марта 2014, 17:10

На этой неделе в г. Саратове состоялось четыре судебных заседания, по результатам которых штрафы, назначенные Управлением Федеральной антимонопольной службы по Волгоградской области на сетевую компанию ОАО «Межрегиональная распределительная компания Юга» (ОАО «МРСК Юга») были признаны законными.

Сперва Арбитражный суд Волгоградской области, а потом и Двенадцатый арбитражный апелляционный суд поддержали антимонопольный орган, признав обоснованными штрафы на общую сумму 10 млн. рублей, которые ОАО «МРСК Юга» теперь должно будет перечислить в федеральный бюджет.

Напомним, компания нарушала сроки технологического присоединения к своим электрическим сетям энергопринимающих устройств граждан, что является нарушением антимонопольного законодательства.

Кроме того, 26 и 28 марта 2014 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области возбудило 2 дела в отношении ОАО «МРСК Северо-Запада» по признакам нарушения антимонопольного законодательства в части:

- применения свободных (нерегулируемых) цен при расчётах с ООО «ИнвестПроектЛимитед» за поставленную электроэнергию (мощность) в целях потребления на коммунально-бытовые нужды граждан, проживающих в г. Мурманск (часть 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции»);
- введения ограничения режима потребления электрической энергии в отношении ОАО «Оборонэнергосбыт», что привело к ограничению подачи электрической энергии на объекты Министерства обороны Российской Федерации (пункт 4 части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции»).

Рассмотрение дела назначено на 29 апреля 2014 года.